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ГБОУ лицей № 623 им. И.П. Павлова

Урок с использованием ИКТ в начальной школе

Предмет: математика 1 класс

Дата: 07.04.2009 год

Учитель: Золотова Анастасия Олеговна

Тема: Вычитание числа 7.

Цели:

· Научить определять результат вычитания числа 7 на основе таблицы сложения.

· Развивать вычислительные навыки, основанные на связи между действиями сложения и вычитания.

Задачи:

· Развивать логическое мышление.

· Внимательность.

· Развивать умение анализировать, обобщать, систематизировать.

· Развивать память.

· Развивать умения решать задачи.

· Воспитывать аккуратность.

· Воспитывать ответственное отношение к выполнению заданий.

Ход урока

1. Орг. момент

2. Сообщение темы, целей урока.

1 СЛАЙД
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-Сегодня мы будем учиться вычитать число 7, используя приём « ВЫЧИТАНИЕ ПО ЧАСТЯМ» и на основе таблицы сложения.

Начнём с устного счёта.

3. Устный счёт
- Устный счёт будет состоять из нескольких частей.
А) ПРОВЕРКА ДОМ. ЗАДАНИЯ – таблицы сложения с числами 7, 8, 9

· Запишите сумму 7 и 7

· Увеличьте 9 на 9

· Запишите сумму 9 и 7

· Увеличьте 8 на 8

· Запишите сумму 8 и 7

· Увеличьте 9 на 8

2 СЛАЙД      ПРОВЕРЬ СЕБЯ
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Б) Повторение состава числа 7

Из каждой строки выпишите только те 2 числа, которые при сложении дают 7:

3 СЛАЙД
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4 СЛАЙД      ПРОВЕРЬ СЕБЯ
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В) Выполнение задания № 1 из учебника стр.99
5 СЛАЙД    ПРОВЕРЬ СЕБЯ
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ИТОГ: Кто справился без ошибок, поднимите руку. Молодцы!

4. Подготовительная работа для введения нового материала
Связь сложения и вычитания.

- На сегодняшнем уроке нам необходимо вспомнить, что существует обратная связь между действиями сложения и вычитания.

НА ДОСКЕ граф со стрелками   1      +7        8

                                                           1      -7        8

                                                          1+7=8                                                  

                                                          8-7=1
5. Работа над новым материалом

1.   Задание № 2.
ДЕТИ САМИ ПРОБУЮТ ОБЪЯСНИТЬ, КАК ВЫЧЛИ ЧИСЛО 7

( учитель карточками иллюстрирует на доске)

ВЫВОД: число 7 вычитаем по частям, вычитаемое представляем в виде двух чисел, одно из которых равно числу единиц в уменьшаемом.
2. Задание № 3. Делаем письменно.
3. Задание №4. Устно.

Таблица сложения на стр. 96

6 СЛАЙД            ТАБЛИЦА СЛОЖЕНИЯ
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4. Задание №5. Устно
5. Задача №6. Письменно  только решение и ответ.
- Повторим элементы задачи. 

7 СЛАЙД           ЭЛЕМЕНТЫ ЗАДАЧИ
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6. Задача №7. Устно, при помощи магнитов. 
Способ 1:
1)12-3=9(к.) – ост.,после того как взял Дима

2)9-4=5 (к.) – осталось в коробке 
Способ 2:
1) 3+4=7(к.)- взяли дети

2)12-7=5(к.)- осталось в коробке

РАССМОТРЕТЬ ОБА ВАРИАНТА

7. Задание № 8
Сначала дети называют варианты, затем таблица на слайде.
8 СЛАЙД       ТАБЛИЦА « ЯБЛОКИ»
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Задания № 9 и 10 устно
Задание № 11 письменно

ДОМ. ЗАДАНИЕ    ЗАПОМНИТЬ ТАБЛИЦУ НА СТР. 101

6. Итог урока
Фотоматериалы урока
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